经济新闻

黄金国际板9月底上线

上海金"的最大特点是采取人民币计价及结算 境内外投资者都能买卖

上海自贸区黄金国际板将于9月末上线。此举意味着,占据世界出库量近一半的中国黄金市场将拥有"上海金"这一独 立价格指标,改变我国黄金市场建立至今缺乏定价权的历史。

▶ "上海金"将于9月末落地

据悉,上海黄金国际板拟于9月29 日中国(上海)自贸区设立一周年之际亮 相。这意味着,作为世界最大的黄金生 产及消费国,我国将在上海建立面向境 内外投资者的贵金属交易市场。

根据中国人民银行印发的《关于同 意上海黄金交易所设立国际业务板块的 批复》,上海黄金国际板将依托自贸区账 户体系,实现我国资本市场对外开放。 截至目前,国际板首批境外会员已经确 定,囊括数十家国际知名商业银行、投

据介绍,与"纽约金""伦敦金"等已 有国际黄金价格指标相比,"上海金"最 大的特点是采取人民币计价及结算。

上海黄金交易所理事长许罗德接受 记者专访时表示,作为央行设立的国内 唯一现货黄金交易市场,上海黄金交易 所设立的国际板市场供境内外投资者共 同参与交易,境内外投资者可在同一交 易系统内撮合成交,形成同一价格。

▶ 摆脱黄金消费"影子价格"

十多年来,我国黄金市场经历了从 无到有。2013年,上金所黄金出库量超 过2000吨,占全球消费量近一半,连续7 年蝉联世界第一

"但是长期以来,中国金市的金价 实际只是一种'影子价格'。"许罗德介 绍,在价格方面,我国金市长期受到纽 约金价、伦敦金价作为世界金价"两极" 的影响。"通常是前一晚的国外市场走 势,会影响国内价格波动。"

近十年来,黄金市场形成"消费者 在东, 定价权在西"的尴尬现实。专家

认为,定价权缺失,往往造成我国投资 者的消费拉动对金价影响力不足,西方 投资者眼中的一些季节性波动、地缘危 机被相对强化。"'吃亏'的还是数量多、 避险能力弱的国内机构。"中国珠宝玉 石首饰行业协会常务理事缪立义说。

▶"上海金"或确立新标准

据介绍,"上海金"的交易品种将与 国内市场基本吻合。按计划,"上海金" 交易拟选择数个现货品种,并在国际板 新设部分品种,供境内外投资者共同参 与交易。

上海黄金交易所副总经理宋钰勤 认为,国际板上线还意味着,我国作为 传统用金、产金、购金大国,将努力使黄 金交易市场的"中国标准"走向世界。

目前在国际黄金市场,专业金商和 中央银行交易的对象一般是重量为400 盎司、成色为99.5%的金锭。上海的黄 金国际板如果按照目前国内的成色 99.99%等黄金实物标准计价,则将产生 真正意义上的"上海金"标准。

专家认为,对于投资者和贸易商来 说,"上海金"将改变国内外市场的脱 节,有助于培育投资者意识,改变实物 购买者多、资本市场投资者少的现状。

据新华社电

本周26家公司限售股解禁上市

据新华社电 根据沪深交易所安排, 本周(9月9日至12日)两市共有26家 公司共计21.57亿股解禁股上市流 通,解禁市值约253.15亿元。

据西南证券统计,解禁股数共计 21.57 亿股,占未解禁限售 A 股的 0.51%, 其中, 沪市5.82 亿股, 深市 15.75亿股,以9月5日收盘价为标准 计算解禁市值253.15亿元,为年内偏 高水平,其中,沪市6家公司64.43亿 元,深市20家公司为188.72亿元。

沪市6家公司中,云煤能源9月9 日将有2.74亿股限售股解禁上市,按 照9月5日收盘价计算,解禁市值 30.74亿元,为本周沪市解禁市值最大 公司:解禁市值排第二、三名的公司

是长江传媒和西藏药业,解禁市值分 别为15.4亿元、8.94亿元。

深市20家公司中,荣安地产限售 股将于9月11日解禁,解禁数量为 8.28亿股,按照9月5日收盘价计算解 禁市值55.48亿元,是本周深市解禁 市值最多公司;解禁市值排第二、三 名的公司是中航动控和雅本化学,解 禁市值分别为33.87亿元、18.22亿元。

此次解禁后,沪市将有西藏药 业,深市将有中航动控成为新增的全 流通公司。

统计显示,本周解禁的26家公司 中,有15家公司限售股在9月9日解 禁,合计解禁市值152.73亿元,占到 全周解禁市值的60.33%,集中度高。

郑州鸡蛋价格连涨5个月后开始下跌

中秋节还没过完,已经连涨了5个月的 鸡蛋价格开始松动。昨日,郑州市场的 鸡蛋零售价从前几天的每斤6元以上 降到每斤5.7元左右。

自今年4月份以来,受禽流感后续效 应、天气及节日等原因影响,郑州市鸡蛋 价格涨势明显,且呈现持续走高态势。上 周,据郑州市商务局生活必需品系统监 测,我市鸡蛋零售均价每公斤10.85元,较 4月初每公斤8.01元上涨35.5%,比去年同 期每公斤8.05元上涨34.8%;市区内市场 上均价高达每公斤12元。鸡蛋价格近5个 月以来呈持续上涨态势。

昨日,记者在郑州市场上看到,鸡蛋价 格已经开始下跌。"相比前一天每斤跌了一 毛钱,前几天都达到每斤6块多了。现在 价格已经下降了。"文化路一超市销售员表 示,接下来,鸡蛋价格还有可能下降,但是 估计降幅不会很大。

郑州市商务局相关负责人分析,今年 4月份以来推动鸡蛋价格上涨的原因一是



受年初禽流感疫情影响,养殖户淘汰部分 母鸡,导致存栏蛋鸡大量减少。从5月份 开始,市场上鸡蛋供应缩减,价格持续走 高。二是近期气温较高,蛋鸡进食量会随 气温升高而减少,产蛋量显著下降。三是 和玉米价格持续上涨、成本增加、节日前需 求旺盛都有一定的关系。

对于中秋节后鸡蛋价格走势,该负责 人分析,立秋之后,随着天气逐渐转凉,蛋 鸡将进入产蛋高峰期,中秋过后,市场需求 下降,郑州鸡蛋价格将开始回落。

郑州晚报记者 徐智慧/文 马健/图

■数字

8月份我国进出口总值同比增长 3.9% 海关总署8日发布统计数据,8 月份我国进出口总值2.26万亿元人民 币,同比增长3.9%。其中,出口1.28万 亿元,增长9.2%;进口0.98万亿元,下降 2.4%;贸易顺差3061亿元,扩大76%。

阿里拟最多募资约243亿美元 北京时间6日凌晨,阿里巴巴集团向 美国证券交易委员会递交招股书更 新文件。文件显示,阿里首次公开招 股的定价区间为60至66美元。据此

据海关统计,前8个月我国进出 口总值17万亿元人民币,比去年同期 增长0.6%。其中,出口9.1万亿元,增 长2.1%;进口7.9万亿元,下降1.1%; 贸易顺差1.2万亿元,扩大28.7%。 据新华社电

测算,即将上市的阿里巴巴市值有望 达1542亿至1698亿美元,最多计划募 资约243亿美元。这意味着这桩IPO 交易有望创下美股最大融资纪录。 据新华社电

■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩"排列3、排列5"第14243期 排列三 799 排列五 79903 体彩"大乐透"第14105期 04 10 26 29 32+04 08

福彩"七乐彩"第14105期 01 05 11 12 20 21 22+25 福彩3D第14243期

8 7 6 福彩"22选5"第14243期 14 13 07 09 05

河南大學 眼科中心普瑞眼科医院

宇航飞秒激光治近视

白内障专科 儿童眼病专科

郑州济华骨科医院郑州丰益肛肠医院郑州艾格眼科医院

诊疗科目

内科 外科 中医内科专业 中医外科专业

中医骨伤科等 (豫)中医广【2013】第03-29-034号

地址:郑州市红专路 106 号院 联系电话: 0371-96995

诊疗科目:

内科 医学影像科 外科 中医内科专业 麻醉科 中医外科专业 中医肛肠科专业 医学检验科

(() 电话: 0371-67936333 地址:郑州市嵩山南路73号

诊疗科目:

内科门诊 临床免疫 眼科 血清学专业 麻醉科 超声诊断专业 临床体液 心电诊断专业 中医眼科专业 血液专业 临床化学检验专业

(豫) 医广【2013】第10-30-489号

(/) 电话:0371-60100601 地址:郑州市商城路20号

角膜病专科 眼外伤专科

眼底病专科 青光眼专科

诊疗科目

©0371-60195888 **€**www.p0371.com 医院地址:郑州市东明路与纬四路交汇处

(豫)医广【2013】第06-19-296号

(豫)中医广【2014】第02-17-006号